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O<pa 30 - 25 povadeg: o xwpog tou petacy. Fourier xat o1 1816tntég tou 11
To révipo Bapumrag, Cy, evég onpatog, z(t), opidetat g

/_O:c tz(t)dt

Kal £X€1 TTOAAEG TIPAKTIKES XPH OIS, H1d €K TV OOV neptdapBavetl my “eubuypappion” tov dadoxikov tan-
pAtev opdiag Katd 1§ Mp®ieg andneipeg ouvlsong optdiag amd keipevo®.

C, =

(a) (10 p.) Bpeite pa ékgpaor) yia o Cy og cuvaptnor tou petacy. Fourier, X (f), tou onpatog z(t), agonoim-
vtag 18101n1eg tou petacy. Fourier otov apiBuntr) kat tov mapovopaoctty.

(B) (12.5 p.) Yrodoyiote to Cy yia 1o ofjpa mou £xel MPaypariko Katl gaviactiko pépog petacy. Fourier wg

Xg(f) = rc-.c.t( %) (56)
X(f)=tri(f+1) —tri(f — 1) (57)

(y) (2.5 p.) MMaparnpeite kanoio npdBAnpa orov Mapanave opiapd tou Kévipou Raputnrag: EEnyrorts.
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@<fpa 40 - 30 povadeg: CUCYETIOELS KAl (PACPATIKEG MUKVOTITES

(@) (10 p.) Zeotd 1) AdBog: “Yriapyouv touddyiotov duo drapopetikd onpata, z(t) # y(t), mou va éxouv my idia
OUVAPTNOT AUTOCUOXETONG, ¢r(T) = ¢y(T)”. Aikalodoyriote kaBe andvinor) oag.

(B) (20 p.) Eote 10 onjpa z(t) pe ouvaptnon autooucxEUong

2(b+1)

T b+ 1)2 412 (69)

Kal aopatky rukvotnta evépyeiag P, (f). Yroloyiote tnv evépyeia tou onpatog z(t) rov katavépetatl oto

1 1
b+17 b+1 |°

dlaotnpa ouyvotrwyv
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1 ©épa 50 - 20 povadeg: SeypatoAnyia xat @idtpa emMAOYN§ CUXVOTHTGOV
‘Eotw 10 onpa e10680u

. : 1
cos(2(a - 10)7t) — cos (2[(b +6) - 10]7t + C:S) —3 sin (1107rt + g)

(@) (5 p.) Bpeite tnv 10xV, P, kat ) ouyvotnta Nyquist yia 1o napandve onpa.

(B) (5 p.) Bpeite 10 onjpa duakpitov xpovou w(n] av n cuxvotmta derypatoAnyiag tou eivat n f5 = 240 Hz.

(y) (10 p.) Av 1o napanave ofjpa w(t) nepdoet ano éva ocUCTRA HE KPOUOTIKY AITOKPLON)

h(t) = 120sinc(60t) cos(2w65t)

oo eivat n 10xUg otnv £5060 TOU CUOTPATOG KAt 010§ 0 pubpog Nyquist yia to onpa £§66ou;
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©épa lo - 30 povadeg: overview: ywpol Laplace, Fourier, xai xpovou
Zag diveral n guvaptnorn petadopds evog YRaR Ko ¥povika apetdBAntou guot|partog

(1)

(a) (10 p.) Bpsite v KpOUOTIKL] AIOKPLOL TOU CUCU|HATOS ¥XPIOIPONOIMVIAS £ite yvaotd {guyn Kat 18101rteg
gite avanmuypa os pepka KAaopata Kat yvaotrda {euyn.

(B) (12.5 p.) Mropeite va Bpeite v anoxkpion ouxvotrag tou ovotrjpatog, H( f), ané ) ouvaptnon petagopag,
H(s); Av vai, ya noid 9etucr) ouxvomra n anokpion ratoug |H(f)] eivar péyrom av oag diverat 6u ya
f € (0, +00), to péyloto avtd eivai povadikd : Av o1, e§nyrote.
(2.5 p.) Na Bpebei n nepipnun Bruatucr andrpion tou cuotnparog, dnA. 1 £606og, y(t), tou cuoujpatog ya
gloobo x(t) = u(t).

)
d+3/°

(5 p.) Na Bpebzi n) £§0bog, y(t), tou ouotinartog dtav otnv £icobdo tou Ppebei 1o ofjpa z(t) = cos (a.t+

—00 < t < 400.
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©épa 20 - 25 povadeg: o0 xwpog tou peracy. Fourier xat ot 1816tntég tou 1
‘Eote 1o onpa y(t) «— Y(f) nov &iverat og

d+ 1 ,

()

ne Z(f) =2nfY(f).
(@) (12.5 p.) Bpeite 10 z(t).

(B) (5 p.) Yrodoyiote to Y(0)

(y) (2.5 p.) Yrodoyiote to [ - Y(f)df

©) (6 ) Yrooyiowe o [ |V(f)df






